2719. Пусти козла в огород
Козла пустили в квадратный огород и привязали к колышку. Колышек воткнули точно в центре огорода. Козёл голоден, как волк, прожорлив, как бык, и ест всё, до чего дотянется, не перелезая через забор и не разрывая веревку. Какая площадь огорода будет объедена?
Вход. Длина стороны огорода a и длина верёвки r в метрах (положительные целые числа, не превосходящие 100).
Выход. Площадь части огорода (в квадратных метрах, с точностью до 6 знаков после десятичной точки), объеденной козлом.
Пример входа
10 6
Пример выхода

95.091113079
РЕШЕНИЕ
геометрия
Анализ алгоритма

Возможны три случая относительного расположения объеденного пространства и огорода:
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Реализация алгоритма

_1542654577.vsd
r ≤ a / 2


a/2 < r ≤ a/ 


a


r


r > a/ 



